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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE FEVEREIRO/2023 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de 2023, os Conselheiros do CRECE Central e convidados reuniram-se às 

quatorze horas por meio da plataforma Teams para realizar a 9ª reunião ordinária do mandato 2022/2023 para tratar 

dos seguintes assuntos: 1) Informes da executiva; a) Conferências Regionais e Conferência Municipal de Educação 

– PME; b) Lançamento do curso “Participar para Transformar”; c) Carta aberta ao Prefeito (Liceu Coração de Jesus); 

d) Funcionamento da sala do CRECE Central no CME; e) Reuniões com SME; f) Orientações sobre a composição 

(eleição) dos CRECEs Regionais; 2) Educação antirracista - 20 anos da Lei 10.639 e 15 anos da Lei 16.645 (cultura 

indígena); 3) Pesquisa sobre educação inclusiva na rede municipal; 4) Informes Gerais. A comissão executiva 

informou que o curso ‘Participar para transformar’ está em andamento. O CRECE Central juntamente com outros 

coletivos assinou a Carta Aberta ao prefeito Ricardo Nunes referente ao Colégio Liceu Coração de Jesus. 

Funcionamento da sala do CRECE Central , necessidade de um espaço para  assegurar a memória e história do 

colegiado, a indicação da professora Adriana da DRE Jaçanã/Tremembé, o ofício encaminhado à SME aguarda 

resposta. As reuniões mensais com a secretaria não retornaram, temos dificuldades na morosidade do retorno. 

Encaminhamento: calendário de reuniões, ofício do Ministério Público para assegurar as reuniões mensais. A senhora 

Melissa ficou de ligar para SME antes do encaminhamento do ofício. CRECEs regionais precisam responder ao 

formulário de composição dos conselhos. Orientação para as DREs para elaboração dos conselheiros 

representantes(atualizações) para estabelecer contato permanente. A partir do ano de 2023 os CEIs parceiros terão 

que compor conselho escolar, somente a partir de 2024 irão compor os CRECEs. 2) Pauta Lei 10.639/03 e 11.645/08, 

o Supervisor Edivaldo destacou a importância sobre o combate ao racismo estrutural. Encaminhou a realização de 

um seminário. Reunião proposta para a organização com a participação dos integrantes. O diretor Cristiano 

referendou a importância das pautas e o seminário na rede, e fez menção ao Manifesto e a Professora Soraia 

esclareceu que não revelava a totalidade da verdade. 3)Pauta sobre o seminário da Educação Especial que ocorreu 

em novembro, à mesa discutida e muitas dificuldades. A senhora Cristina fez uma avaliação acerca do seminário, 

manifestou que tem um filho autista, classificado moderado. Dedicou-se à vida para ajudar seu filho e demais 

dificuldades que crianças autistas e esclareceu a importância da elaboração do formulário que realizou junto ao 

CRECE Ipiranga. A senhora Melissa defendeu a importância da pauta da criança de inclusão e a educação e demais 

trabalhadores que atuam no âmbito escolar precisam de formação. As PAEEs, conforme a senhora Cristina 

manifestou são as pessoas qualificadas para introduzir o tema na escola e esta questão deve ser pautada e envolver 

todas as modalidades, responsabilidades e proceder ao mapeamento das DREs e dialogar junto a SME para o 

aprofundamento. 4) CRECEs Regionais: Butantã - Melissa; Campo Limpo ausente; Capela do Socorro - Villany e 

Edivaldo; Freguesia/Brasilândia ausente; Guaianases ausente; Ipiranga - Rita e Cristina; Itaquera - Beatriz e Salete; 

Jaçanã/Tremembé ausente; Penha - Monica; Pirituba/Jaragua  - EMEFM, prova São Paulo, falta de clareza do 

Regimento; Santo Amaro - Dificuldades como os demais; São Mateus - nota de orgulho, medalha de bronze na 

Olimpíada da Matemática, participação do grêmio e dos estudantes na escola; São Miguel ausente. Sem mais a 

coordenadora Melissa agradeceu os conselheiros e encerrou a reunião. 
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FREQUÊNCIA DE ACORDO COM A PLANILHA DA PLATAFORMA TEAMS 

1. Resumo   

Título da reunião 9ª Reunião Ordinária do CRECE Central  

Participantes Atendidos 21  
Hora de início 2/11/23, 1:57:08 PM  
Hora de término 2/11/23, 5:08:30 PM  
Duração da reunião 3h 11m 22s  

   

2. Participantes   

   

Edivaldo Dos Santos Nascimento   

RITA DE CASSIA VIEIRA DE OLIVEIRA   

Maria Vilany Rodrigues Da Silva   

BEATRIZ VALIM GOMES DA SILVA   

Maria Mesquita   

Melissa Ribeiro Saraiva   

SALETE FERRI (Convidado)   

Carlos Relva   

CHRISTIANE GIRALDI MAZZA   

Priscila Ortelã André Novo   

JOELI DA SILVA MONTEIRO DA CRUZ   

MARCIA FONSECA SIMOES   

CRISTIANO APARECIDO DE ARAUJO CRUZ   

ROGERIO GONCALVES DA SILVA   

Oscar Ferreira da Silva filho   

Cecilia - Crece Central   

SORAIA ALEXANDRA ZANZINE   

MONICA APARECIDA GOMES DIAS   

Ailton dos Santos Amorim   

Marcelo S. Madureira   

 

    


